

吳〇〇先生 110.03.07完工

## 個案簡介:吳〇〇先生

- 獨居瘖啞人士吳先生,僅能簡單筆談溝通, 平日撿拾資源回收,每月仰賴1萬多元的低收 及身障津貼維生,尚有一位哥哥現住高雄市。
- 房屋的屋頂鐵皮老舊破損有漏水情形,家中還有多處需整修。

# 修繕前評估



# 修繕施工配置電線(電氣)





# 修繕施工配置電線(電氣)

嘉義市西區黃浩君區長及導明里 劉怡慧里長到場關心





# 修繕施工 安裝屋頂鐵板(金屬)

110.02.25





嘉義市西區導明里劉怡慧里長到場關心

### 修繕施工

#### 安裝天花板、牆壁美化板、臥室及浴室門(木工)



安裝天花板



安裝牆壁美化板



安裝浴室門

### 修繕施工

#### 安裝天花板、牆壁美化板、臥室及浴室門(木工)



嘉義市木工業職業工會到場關心



嘉義市西區黃浩君區長及導明里劉怡慧里長到場關心

## 修繕施工 安裝電燈(電氣)



安裝電燈開關及插座



嘉義市社會處劉佩華科長及導明里劉怡慧里長到場關心

## 修繕施工 牆壁粉刷美化(油漆)

110.03.07





嘉義市西區導明里劉怡慧 里長到場關心

# 修繕前後對照圖



修繕前



修繕後

客廳

# 修繕前後對照圖



修繕前



修繕後

臥室

## 媒體報導

聯合報 即時 要聞 娛樂 運動 全球 社會 產經 股市 房市 健康 生活 文教 評論

為火災及身障貧戶修屋 南市做工行善團玉井嘉義開工

2021-02-21 19:23 聯合報 / 記者謝進盛 / 台南即時報導



★ 台灣民眾電子報

焦點

政治

地方

社會

両岸

更多♥

#### 南市勞工局做工行善團前進嘉義市為身障貧 戶修屋

葡 2021-02-21 13:29 地方







【本報記者顏大堡台南報導】台南市政府勞工局做工行善團年後開工,除協助玉井區的火氣 戶修繕房屋,更前進嘉義市為兩戶低收身障案家進行居家環境整修工作,讓弱勢朋友能有個 安心居住的家。↩

玉井區江姓火災戶列冊為中低收入戶,夫妻倆靠打零工的微薄工資維生,還要照顧祖母及同 名年幼子女,火災後,實無力負擔龐大的重建費用,全家僅能生活在未嚴重損壞的房間, 工志工們為了讓案家不再擔心屋頂漏水,趕在農曆過年前將屋頂修補完工。昨(20)日電氣 志工進行電線配置施工,今日則由泥水志工進行牆壁及地面的粉刷與磁磚補修施工,大台南 廖工會理事溫金輝也提供志工午餐替志工們加油打氣。電氣志工另分兩組,前進嘉義市為區

# 有情有疼心乀厝

